
GSR 140 PCONDENS

_ _  chaudières au sol
Œ RTLI

Pièces détachées Vue Principale

DTGE130 Eco.NOxPlus

0^07/07 - 300010352-002-C

Socle (avant 06/2007}

Oertli Thermique Page 1 / 2 08/01/2025



Œ RTLI
chaudières au sol

GSR 140 P CONDENS
Référenc iDescription I  Qté I  Tarif ISubstitut I  Tarif Sub. iRem arques

1 200006583 SOCLE TOLE DTG130 ECONOX + 1 170,00 €

2 124750 PIED REGLABLE NOIR M8X25 1 97581059 4,05 €

3 182317 TRANSFORMATEUR ERA TYP EI78/ 1 7880047

4 200009421 PANNEAU ARRIERE DTGE130EOX+ 1 / o
4 200006610 PANNEAU ARRIERE DTG E 130 EC 1 / Q
5 200006416 SUPPORT DE MODULE 1 89,10 €

5 200009386 SUPPORT DU MODULE ECHANGEU 1 / O
6 200006419 SUPPORT DE VASE EXPANSION 1 / ©
7 200006415 EQUERRE DE MAINTIEN VASE EXP 1 85388009 G
8 304811 TUBE EVACUATION COND. MODUL 1 7879621

8 300012270 TUBE EVACUATION CONDENSATS 1 7879726

9 200006579 ENSEMBLE SIPHON DTG E 130 ECO 1 443,00 €

9 200009423 ENSEMBLE SIPHON MOULE DTGE' 1 7879731

10 97758747 ECROU ELASTIQUE PAL 3/4” 1 2,30 €

11 300010135 MAMELON DOUBLE MALE LAITON i 1 / ©
12 300010136 MAMELON DOUBLE MALE LAITON g 1 / ©
13 200009423 ENSEMBLE SIPHON MOULE DTGE' 1 7879731

14 182273 SUPPORT ARRIERE VASE 1 85388007 o

2 / 2



chaudières au sol

GSR 140 P CONDENS

Pièces détachées Vue Principale

Oertli Thermique Page 1 / 2 08/01/2025



GSR 140 PCONDENS

_ _  chaudières au sol
Œ RTLI

Réf. Référenc (Description 1 Qté 1 Tarif 1 Substitut 1 Tarif Sub. (Remarques
15 295147 BUSE DE FUMEE CPL. 1 0295147

16 295148 BOUCHON AVEC LANGUETTE 1 0295148

17 295145 SONDE FUMEE NTC 1 0295145

18 310583 CAISSON 15/25KW ELIDENS 1 0310583 <9
19 306373 TUBE EVACUATION COND. MODULE 1 7879621

20 305699 TUBE COMPLEMENTAIRE EVACUA 1 0304987

30 295210 ECHANGEUR 15 KW 1 0295210

30 295186 ECHANGEUR 25 KW 1 0295186

31 295212 TURBULATEUR 15 KW 1 7763617

31 295184 TURBULATEUR 25 KW (X2) 1 7763515

32 295203 THERMOSTAT BIMETALLIQUE 1 0301954

33 295204 SONDE DE CONTACT NTC 1 7880532

34 295185 JOINT DE BAC A CONDENSAT 1 7880528

35 295143 JOINT DN60 POUR PPS 1 7880530

36 295187 BAC A CONDENSAT AV.JOINT 1 0295187

37 305702 TUBE DEPART CHAUDIERE 1 0304807

38 305703 TUBE RETOUR CHAUDIERE 15KW 1 0305703

38 305709 TUBE RETOUR CHAUDIERE 25KW 1 7880533

39 305704 TUBE GAZ MODULE 1 0305704 G
40 305701 TUBE DEPART FUMEE LG.311MM 1 W 1 0294354

40 295180 TUBE DEPART FUMEE LG.415MM 2 W 1 7879619

50 295181 CABLE ALLUMAGE AV.CONNECT 1 7798660

51 295216 SILENCIEUX 15 KW 1 7800247 G
52 295182 COFFRET DE SECURITE S4965B 1 0295182

53 182824 COUVERCLE COFFRET AP .06/04 1 0305895

54 295164 REGARD ECHANGEUR + JOINT 1 0295164

55 295211 BRULEUR CYLINDRIQUE 15KW 1 0295211

55 295183 BRULEUR CYLINDRIQUE 25KW 1 0295183

56 289790 TUBE VENTURI 15 KW 1 7798106

56 286490 TUBE VENTURI 25 KW 1 0286490

57 295214 VANNE GAZ VK 4115 V 2012 B 1 7798099

58 180599 JOINT+3 VIS(VENTURI/VANNE 1 94229003

59 284862 JOINT VENTURI-VENTILATEUR 1 7880536

60 295165 ELECTRODE ALLUMAGE/IONISATION 1 0295165

61 306638 JOINT SILICONE ELECTRODE 1 0306638 9,95 €

62 295168 CHAMBRE DE PREMELANGE CPL 1 7801237

63 0311022 JOINT CHAMBRE PREMELANGE 1 7797946

64 284855 JOINT CLAPET DAIR 1 0284855

65 284848 CLAPET DAIR 1 0284848

66 284354 VENTILATEUR G1G 126-AC11 1 0284359

67 295519 JOINTS POUR BRULEUR 1 7880529

2 / 2



Œ RTLI
chaudières au sol

GSR 140 P CONDENS

Pièces détachées Vue Principale

Platine de raccordement

98

Tubulures

75-Q

Oertli Thermique Page 1 / 2 08/01/2025



GSR 140 PCONDENS

_ _  chaudières au sol
Œ RTLI

Réf. Référenc (Description 1 Qté 1 Tarif 11 Substitut 1 Tarif Sub. (Remarques
68 182826 BOUCHON M10X1 1 300000720

69 96350211 EPINGLE BLOCAGE 10X1.5 1 6,20 €

70 182296 TUBE DEP ECHANGEUR PRINCI 1 7879799

71 182298 TUBE RET ECHANGEUR PRINCI 1 97548995

72 182304 TUBE ARRIVEE GAZ 1 97548990 G
73 300010131 TUBE DE RETOUR LIAISON POMPI 1 19,50 €

74 300000831 MANOMETRE ELEC HUBA 505 G3/8 1 7866587

75 304400 PROTECTION MANOMETRE 1 7799431 7,70 €

76 300003902 PURGEUR AIR AUTOMATIQUE 3/8” 1 7866588

77 200006413 SUPPORT DE TUBULURE 1 /

78 182315 VASE D'EXPANSION DGN 12 1SK-12 30 1 7879632

79 182316 FLEXIBLE 3/8” DN8 LG.300MM 1 7866617

80 182307 CIRCULATEUR UPER 15-40/130 3H 1 7775531

80 182308 CIRCULATEUR UPER 15-60/130 3H 1 7775531

81 300000304 SOUPAPE DE SECURITE 3 BAR A C 1 7866586

82 200000823 TUBE EVACUATION SOUPAPES 1 / <S>
83 181782 GRAISSE POUR JOINT TOR. 1 97310700 93,70 €

84 182297 BOUCHON MALE G3/4” 1 300000021 4,35 €

85 182299 BOUCHON MALE G1” 1 94950154 7,15 €

86 182312 RACCORD MALE G1/2”X14 1 S100972 10,30 €

87 200006415 EQUERRE DE MAINTIEN VASE EXPAN 1 85388009 G
88 95013058 JOINT 4X15X7 EPDM 80 SHORE 1 7845097

89 95023308 JOINT TOR 9.19X2.62 EPDM 1 7870171

90 182285 PLATINE ASSEMBLEE 1 85388524

91 181971 ROBINET DE VIDANGE 1/2” 1 7878594

92 97951080 RACCORD DROIT M10X1-G1/2” 1 / g
93 182287 ROBINET DROIT G3/4” 1 7879660

94 182288 ROBINET DROIT G3/4”-M10X1 1 7873758

95 182341 TUBE DE RACC CHAUFFAGE 1 97548984

96 300003611 ROBINET GAZ DROIT G3/4” HOMOL 1 7778522

98 182292 CLAPET ANTIRET CV18/DN15 1 7866615

97 182340 TUBE DE RACCORDEMENT 1 97548989 o
99 300000528 TUBE DE REMPLISSAGE COMPLET 1 / 5
100 200000574 TOLE DE MAINTIEN ROBINET 1 /

101 95800300 ECROU H M10X1 HT 5 ZN-BI 1 14,10 €

102 97758747 ECROU ELASTIQUE PAL 3/4” 1 2,30 €

2 / 2



Œ RTLI
chaudières au sol

GSR 140 P CONDENS

Pièces détachées Vue Principale

HabiEtege

Oertli Thermique Page 1 / 2 08/01/2025



chaudières au sol

GSR 140 P CONDENS
Réf. Référenc iDescription
110 200007075 HABILLAGE GSR 140-15/25 P CONC

Tarif |Substitut I  Tarif Sub. ^Remarques

111 200006751 PANN LAT GAUCHE CPLT GSR140-

112 200006750 PANN LAT DROIT CPLT GSR140-15

113 182322 CHAPITEAU BLANC

114 182438 PORTE CPLTE GS140 LG516

115 182498 POIGNEE DE PORTE 5-6 OE

116 600466 GACHE

85380500

85198503

97525385

7843607

117 600464 PENE 7843623

118 200006414 TRAVERSE AVANT HABILLAGE

Qte

/

/

2 / 2



Œ RTLI
chaudières au sol

GSR 140 P CONDENS

Pièces détachées Vue Principale

Tableau de commande

Ï120T

145 146 147___  l ____

Oertli Thermique Page 1 / 2 08/01/2025



chaudières au sol

GSR 140 P CONDENS
Réf. Référenc iDescription

0 0304934 FAISCEAU ELECTRIQUE DTG 130-1

Tarif |Substitut I  Tarif Sub. ^Remarques
7796311

0 0304935 FAISCEAU SONDE-VENTIL.-COFFR 1 7880527

120 200006301 TABLEAU DE CDE GVR 140 CONDE 1 / G
121 182327 ENSEMBLE SUPPORT DE TABL 1 85398506 O
122 182671 SUPPORT DE CARTES ASSEMBLE 1 200000331 Q
123 305404 CONNECTEUR IDENTIF. 15 KW EC 1 7796127

124 305405 CONNECTEUR IDENTIF. 25 KW EC 1 7796131

125 200006740 CARTE RELAIS ECONOX + (VI) 1 220,00 €

126 182331 CARTE SONDE 1 88065584

127 182332 CARCASSE GS140 1 97525391 O
128 294570 CAPUCHON PROTECTION SR 1500 1 0294570

129 182333 CACHE-CARTES GS140 1 97525392 ©
130 182334 ENS FACADE TABL R GS140 1 200005131 120,00 €

131 304389 BOUTON TABLEAU R GS140 1 97525350 8,40 €

132 120888 INTERRUPTEUR BIPOL.VERT M/A 1 7880045

133 130075 INTERRUPTEUR MOMENTANE BIPOLAIRE1 7880043

134 180407 DISJONCTEUR 4A TS710/4A 1 7879923

135 304388 CLAVIER ELASTOMERE F150 1 97525108

136 182750 CARTE UC AFFICHAGE GV 140 COI 1 88065586 G
138 182335 VITRE GS140 1 97525390

139 182444 PIECE COMPLEMENTAIRE LG.76MI 1 85180523 o
140 182337 FIXATION PIECE COMPLEMENT 1 85398001 ©
141 182338 FAISCEAU ELECTRIQUE GV 140 CO 1 200000180

142 300009079 CONNECTEUR 4 PTS V3V 1 7845094

142 200001979 CONN 4PT MONTE CS 1 / G
142 200006060 CONN 5PT MONTE TS+POMPE 1 11,70 €

142 300008954 CONNECTEUR 2 PTS SONDE AMB. 1 7877115

142 300008957 CONNECTEUR 2 PTS SONDE ECS 1 7853936

142 300009070 CONNECTEUR 2 PTS SONDE EXTE 1 9,80 €

142 300009073 CONN RAST 5 2 PTS TEL K16 1 / G
142 300009074 CONNECTEUR 3 PTS JAUNE CIRCU 1 7866591

142 300009075 CONNECTEUR ROUGE 3 PTS ALIM 1 7845092

142 300009077 CONNECTEUR 3 PTS POMPE AUXH 1 10,40 €

142 300010543 CONN RAST 5 2 PTS RT K07 1 / G
143 702478 CARTE VANNE 3V DIEMATIC 1 88065535 186,00 €

145 182342 JOINTS TUBULURES ECONOX + 1 200000123

146 182343 VISSERIE CHAUDIERE ECONOX + 1 200000125

147 182344 ACCESSOIRES CHAUDIERE ECON< 1 200000126

Qté

2 / 2


